



悦当红娘搭鹊桥



阅读提示

一个人走得久了，总会向往温暖的陪伴，成立一个幸福美满的家庭是无数单身男女心中最深的期盼。然而，现代人的工作压力日益增加，生活圈子却不断减小，于是，他们总是兜兜转转，却与心目中的幸福失之交臂。为了给单身贵族提供一个相识、相知、相恋的机会，2005年11月，晚报红娘栏目组成立，并举办多种活动，比如健身、旅游、八分钟约会、假面舞会、DIY蛋糕等，这些方式深受各个年龄阶段的人士喜欢，让他们能够在轻松的环境中，寻找到适合自己的伴侣。



“晚报红娘”是京九晚报主办的大型公益交友平台，15年来，促成的佳偶不计其数，他们幸福的笑容是对所有工作人员的鼓励。有人说，找对象最怕的是对方不诚信，但他们说，《京九晚报》是权威媒体，在市民中享有很高的声望，对这里是绝对放心的。事实也是如此，为了让大家放心大胆地来参与活动，这里的会员都经过了严格的身份审核，以保证身份的真实性。而且所有会员的资料会严格保密，不经过当事人的许可，不会把姓名和电话外泄，也不会将网站和报纸上刊登会员的照片。因为保障了安全性和隐私性，前来咨询、加入的会员已有数千人。他们之中，有很多已经找到了自己的幸福，有的还在苦苦寻觅……

自从2005年成立以来，晚报红娘就在组织丰富多彩的活动，15年来从未间断。2006年7月29日，迎着“七夕”的邀约，在“晚报红娘”的组织下，“晚报红娘”有约，玫瑰“倾城派对”活动在倾城之恋婚纱摄影有限公司二楼隆重举行。28名青年男女，个个打扮得光彩照人，在这迷人的夜晚，到此寻找自己心中的爱人。2007年8月19日，晚报红娘邂逅浪漫情缘七夕派对在单行道音乐酒吧举行，130多名俊男靓女盛装打扮，他们希望在这次派对中找到适合自己的另一半。

2008年8月7日，七夕节当天，晚报红娘七夕假面舞会相约在小黑故事国式酒吧。当晚，大家为传统的中国情人节注入了新的含义，在神秘的面具下寻找自己的情人。2009年9月26日，“与国同庆·真爱永恒”金秋集体婚礼让一对对新人，在市民的见证下，留下难忘的记忆。12对新人在金世纪广场举行集体婚礼，他们用人生最难忘的时刻来欢庆新中国60华诞。2010年8月13日，京九晚报为晚报红娘会员成功举办“浪漫七夕 爱在旅途”相亲游，近50名会员一起来到日照，和大海亲密接触，感受异性间的彼此照顾和甜蜜交流。此次是晚报红娘工作室第一次组织跨省相亲游活动。2012年十一期间，宝骏汽车携手晚报红娘打造“爱情传奇”，6对新人在相聚商都广场，踏着红地毯登上了晚报红娘为此精心准备的婚礼舞台，以集体婚礼的形式在众人的见证下喜结连理。2013年6月22日，商都广场内河岸护栏上突然多出了一排粉红色“缘分墙”，上面有上千名单身男女的资料。在工作人员的大力促成下，数对单身人士“速配”成功，初步达成了交往意向。2018年9月2日，一家人喜事汇酒店内喜气洋洋，热闹非凡，京九晚报相亲大会在这里火热举行。活动还没开始，“缘分树”和“缘分墙”前就聚集了近百人，大家争相浏览印有相亲者简历的海报。2019年1月26日，在立业十八城四期德润游泳健身会所，20余名单身青年齐聚一堂，他们在健身教练的带领下做游戏、练器械，运动中，大家从陌生到熟悉，话题自然而然地到来，避免了普通相亲活动遇到的无话可聊的尴尬。2020年5月20日，晚报红娘栏目组经过认真、精心的筹备，“终结孤单，邂逅真爱”相亲活动如火如荼地展开了。报名的人络绎不绝，咨询问题的电话时时响起，让栏目组的手机变成了热线。

一次短短的相会，也许能情定一生；一朵红红的玫瑰，也许能表达终生的爱慕。相识就是缘，有缘才有分。晚报红娘的每位工作人员依然会继续努力，为天下有情人搭鹊桥，牵红线，希望他们早日找到自己的知心爱人。

文/京九晚报全媒体首席记者 戚丹青
图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧

